
II· 9J:r9 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 
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1993 -05- ~ 7 

der Abgeordneten Schuster 
und KOllegen 

A n fra g e 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 
betreffend Ausbau der Bundesstraße B 124, Baulos "Umfahrung 
Pregarten" (Regionalanliegen 154) 

In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage 
Nr. 1925/J betreffend Ausbau der Königswiesener Bundesstraße 
B 124, Baulos "Umfahrung Pregarten", stellen Sie fest, daß im 
Hinblick auf die Wichtigkeit des Projekts die erforderlichen 
Geldmittel für die Inangriffnahme zur Verfügung stehen. 

Der ursprünglich vorgesehene Zeitplan für einen Baugebinn 
konnte auf Grund der Notwendigkeit der Wiederholung des 
Anhörungsverfahrens nicht eingehalten werden. 

Mit einer Grundeinlösungsverhandlung kann erst nach dem 
Abschluß des zu wiederholenden Anhörungsverfahrens gern. § 4 
Bundesstraßengesetz i.d.g.F. und Erlassung der Verordnung zur 
Trassenfestlegung begonnen werden. 

Die zur Abwicklung des Anhörungsverfahrens ausständigen 
Unterlagen wurden bereits vorgelegt. Die zuständige 

Bezirkshauptmannschaft erstellte einen positiven Bescheid zum 
Natur- und Landschaftsschutz. Die Erlassung der Verordnung ist 
Voraussetzung für den Beginn der Grundeinlösung. 
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Nahezu 9000 Kraftfahrzeuge frequentieren die straße. Im 

Interesse der betroffenen Bevölkerung soll ein baldigster 

Baubeginn der "Umfahrung Pregarten" die Verkehrsbelastung im 

Ortszentrum beseitigen. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den 

Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten folgende 

Anfrage: 

1) Bis wann werden Sie - angesichts eines positiven Bescheids 

zum Natur- und Landschaftsschutz - die erforderliche 

Verordnung zur Trassenfestlegung erlassen? 

2) Wann kann die Grundeinlösung durchgeführt werden? 

3) Wann ist im Projektzeitplan der Baubeginn und die 

Fertigstellung des Ausbaus der Bundesstraße 124, Baulos 

"Umfahrung Pregarten", vorgesehen? 

4) Wie hoch sind die Geldmittel, die aus dem Baubudget für das 
betreffende Baulos eingeplant werden? 
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